

## 入札告示の訂正

札幌市病院局告示第 136 号

令和 3 年 8 月 30 日付札幌市病院局告示第 127 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 3 年 9 月 30 日

札幌市病院事業管理者  
病院局長 西川 秀司

### 記

- 1 物品調達の商品名  
市立札幌病院総合医療情報システム更新業務
- 2 訂正内容
  - (1) 5(3) 入札書の提出方法 ア及びイ
    - 【誤】 「令和 3 年 10 月 25 日（月）11 時 00 分開札 市立札幌病院総合医療情報システム更新業務の入札書在中」
    - 【正】 「令和 3 年 10 月 19 日（火）9 時 30 分開札 市立札幌病院総合医療情報システム更新業務の入札書在中」
  - (2) 5(7) 開札の日時及び場所
    - 【誤】 令和 3 年 10 月 25 日（月）11 時 00 分 市立札幌病院第 5 会議室
    - 【正】 令和 3 年 10 月 19 日（火）9 時 30 分 市立札幌病院第 5 会議室
- 3 担当部局  
契約担当（入札に関する問い合わせ等を含む）  
〒060-8604 札幌市中央区北 11 条西 13 丁目 1-1 札幌市病院局経営管理室  
経営管理部経営企画課用度係 電話 011-726-2211（内線 2162）